

中国铁路将实施货运组织改革 实行全程“一口价”收费

从铁道部到中国铁路总公司已近3个月,中国铁路终于出台一项实质性的由计划转向市场的改革措施:货运组织改革。

中国铁路总公司6日宣布,这项改革将于6月15日全面推行。改革旨在从根本上改进铁路货运服务,并依托铁路全天候、大运力、低运价等优势,从整列大宗货物运输到高铁快递包裹,全面参与现代物流业竞争。

以往,客户通过铁路办理货运要用一个“请”字,不仅要申报请求车计划、申报月度计

划,还要联系货物的受理和装车;不仅要找铁路货运部门,还要联系铁路调度和运输部门,介入铁路的运输生产过程,计划色彩浓厚,手续相当繁琐。今后,只要一个电话或点击网络页面,就可以联系铁路发货,甚至可以像其他快递企业那样,直接上门取货和送货上门。

“货运组织改革的主要内容:一是改革货运受理方式。简化手续,拓宽渠道,敞开受理,随到随办。二是改革运输组织方式。根据客户的运输需求编制运输计划。三是清理

规范货运收费。四是大力发展铁路‘门到门’全程物流服务,实行全程‘一口价’收费,推动铁路货运加快向现代物流转变。”铁路总公司运输局局长程先东说。

客户可以选择多种方式联系发货:一是拨打各铁路货运站受理电话;二是拨打中国铁路客户服务中心12306客服电话;三是在中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)点击“我要发货”;四是到铁路货运营业场所直接办理;五是由铁路营销人员直接上门服务。

据新华社电

郑州本月拟挂牌出让12块商住地

总面积达821.88亩,其中5块为城中村改造用地
月底有3块限价房用地拟出让

本报讯 经过3月份商住用地零出让、4月份仅1块出让的冷清之后,5月份郑州市区商住用地再次活跃,当月共计成交9块416.1亩。郑州晚报记者昨日统计显示,2013年第二季度郑州市区商住用地计划挂牌出让1323.48亩。

二季度市区商住计划出让22块
4月份郑州市区商住用地仅挂牌出让了1块,面积85.5亩,以起始价12825万元成交。5月份之后,土地市场成交活跃起来,当月郑州市区共计成交了9块普通商住用地,面积合计为416.1亩,其中有4块面积合计193.73亩的地块为城中村改造出让用地。郑州晚报记者统计市国土资源局公布的出让计划,6月份市区还将挂牌出让12块

普通商住用地,面积合计821.88亩。其中,5块为城中村改造用地,面积合计526.05亩。

也就是说,第二季度,郑州市区商住用地计划挂牌出让22块,面积合计1323.48亩。其中,城中村改造用地为9块,面积合计719.78亩。

高新区3块商住用地溢价成交
与一季度只有1块地溢价成交相比,第二季度已经成交的11块商住用地中,位于郑州高新区的3块地都是溢价成交,其中位于须水河东路东、锦和北街北的37.5亩地块,挂牌起始价为6237万元,最后以16937万元成交,溢价率达到171.56%;位于锦和中路东、西四环辅道西的31.73亩地块,挂牌起

始价为5388万元,最后以12888万元成交,溢价率为139.20%;位于锦和南街北、锦和中路东的26.78亩地块,挂牌起始价为4549万元,最后以10749万元成交,溢价率为136.29%。

市区拟出让3块限价房用地
根据市国土资源局公布的出让计划,本月底有3块限价商品房用地拟挂牌出让,这3块地处于东风路、农科路、政七街等位置附近,面积合计为106.35亩。该局相关负责人介绍,这3块地要求配建有保障性住房,竞买人报名参与竞买时,需要同时参与3块地的竞买,竞买人要同时对3宗地同时报价,以3块地报价之和为总价。

郑州晚报记者 胡审兵

史玉柱“缺钱”卖股?

将减持巨人网络1513万股 套现1.28亿美元

号称“告别江湖环球游走”的史玉柱再次受到关注。6月5日,巨人网络公告宣布,巨人网络创始人史玉柱将在二级市场上公开减持1513万股巨人网络股票,占史玉柱个人持股的11.5%。

虽然目前史玉柱的减持价格并未确定,但据巨人网络当天每股8.5美元的收盘价计算,史玉柱本次减持将套现1.28亿美元。

受此消息影响,昨日美股开盘之后,巨人网络下跌9.18%,达7.72美元。

史玉柱此次为何要大笔减持巨人网络,是为了投资公益还是有其他原因,真正原因目前尚不得知。而根据此前史玉柱在宣布退休时接受记者采访的表述,未来还将继续看好巨人网络,“如果不缺钱,我也不会卖股票的。如果缺钱了,也说不准哪一天会卖一点”。

本报综合报道



端午“拼假”出游火爆

省内多景区推出学生持证可免门票
国内游要比往年多掏“银子”

本报讯 今年端午节小长假恰在高考结束之后,很多家长拼假带孩子外出放松。省内不少景区也纷纷推出优惠措施,受此影响,端午小长假出游的市民会超过往年,其旅游热度也可望超过五一。

今年端午节省内国内出境游都“热”
在大河旅行社,正在报名的王先生告诉记者,他通过拼假已经凑了7天假期,正好孩子的高考也结束了,自己可以全程陪孩子去海边放松放松,“这样的机会可是非常难得的。”该旅行社的魏红信经理也说,目前在他们社咨询报名的游客中,拼假的游客不在少数。

郑州海外国际旅行社的暴红涛经理表示,以往端午节出游不算火爆,但今年端午节不仅出游人数大幅增多,而且呈现出省内国内出境都比较热的局面。“估计这和拼假攻略

有关,因为一般的小长假都是省内游比较热,但是今年的端午节不是这样了。”

多景区推出学生持证可免门票
为迎接端午小长假的到来,省内景区也纷纷推出一系列优惠措施。

洛阳老君山景区在端午节期间规定,凡自驾七座及七座以下车辆到景区的游客门票全免。南阳五朵山景区则对所有去景区的学生(凭学生证或准考证)免门票,陪同的父母则门票半价。在新乡关山景区,高考考生凭准考证到景区,原价60元的景区门票优惠至10元;此外,其他游客如果购漂流票,即可免费游览景区。

巩义的康百万庄园在端午节期间,高考生凭本人准考证可免费参观;此外,其他游客凭康百万庄园门票到杜甫故里、杜甫陵园参观游览可享受门票五折的优惠。金鹭鸵鸟园

景区,考生、学生凭准考证、学生证可享受门票6折的优惠。

端午旅游价格稍有回升
随着端午小长假旅游市场的意外走热,一些旅游线路的报价已经开始小步上浮。

有业内人士举例说,像省内的云台山两日游,淡季报价一般在290元左右,但是该线路端午期间的报价已涨至368元。

来自去哪儿网的数据显示,部分热门航线的价格已上浮30%至80%,仅有少数航线价格平稳。而酒店预订方面,与6月初相比,端午节期间的预订量增长已经超过了150%。

业内人士表示,以往的6月小淡季期间,旅行社都会建议人们“抄底”旅游,但是在今年的端午节期间,这种实惠恐怕难以实现。

郑州晚报记者 范建春



数语

30亿元 据国家发改委6日

介绍,我国将逐步调整销售电价分类结构,规范各类销售电价的适用范围,适当扩大居民生活和农业生产用电的范围,可减轻社会福利场所、社区居委会服务设施、城乡居民住宅小区公用附属设施、农林牧渔业生产单位电费支出每年约30亿元。

据新华社电



短讯

未来10年中国粮食生产
增势趋缓

受农村劳动力投入质量下降、人力成本新高以及耕地质量下降等因素影响,未来10年中国粮食产量增速将有所放缓,但主要粮食作物仍可以保持自给自足。

这是经济合作与发展组织、联合国粮食及农业组织6日在北京共同发布的最新报告《2013-2022年农业展望》中预测的。报告称,应当密切关注中国农业前景中的主要不确定因素并加以解决。这些不确定因素包括高水平经济增长的可持续性、生产资源限制的增多、土地退化和水资源消耗以及气候变化造成的生产浮动性的增大。

据新华社电



观点

解决当前经济困难的根本
在于重启改革

6日在天津举行的中国企业国际融资洽谈会上,国务院发展研究中心研究员吴敬琏表示,单纯依靠投资拉动的经济增长方式不可持续,当前亟待重启改革,完善市场经济体制,增强市场活力。

在会上,吴敬琏称,我国当前经济发展面临诸多困难,而解决的根本就在于重启改革。“认为内需不足、人民币升值等现象造成经济困难有一定道理,但根本问题症结就是粗放的经济增长方式。主要看就是各种生产要素结构不平衡的问题。”吴敬琏指出。

据新华社电



本地通

我省粽子产品抽查合格
率96.4%

本报讯 近日,河南省质量技术监督局对我省粽子产品进行了抽查,抽检涉及郑州、新乡、焦作等8个地市30家企业56批次产品,抽查结果显示,产品实物质量合格率为96.4%。

据悉,在对粽子产品的铅、甜蜜素(环己基氨基磺酸钠)、菌落总数、致病细菌等项目进行的检查中,有两个批次产品含有不得添加的甜蜜素,这两个批次的粽子已经召回,相关企业也被责令整改。另有12批次产品标注不规范。

郑州晚报记者 李丽君
通讯员 马阔丰